

**APPALTO DEL SERVIZIO DI SORVEGLIANZA SANITARIA E NOMINA DEL MEDICO
COMPETENTE AI SENSI DELL'ART. 36, COMMA 2 lett. b, DEL D.LGS. N. 50/2016.
AVVISO PER AFFIDAMENTO DIRETTO- CHIARIMENTI**

Risposte ai quesiti pervenuti al 27/11/2019

1-QUESITO

Chiedo conferma che l'importo degli accessi alle sedi Arpa di 70,00 euro e il forfait del medico competente di 1.200 euro non saranno soggetti a ribasso;

RISPOSTA

Si conferma

2-QUESITO

Nella tabella delle prestazioni Allegato 2 è indicata la voce Transaminasi GO/GP e relativi prezzo e quantitativi: chiedo conferma che i valori facciano riferimento a ciascun esame e quindi Got 1,50 euro con 350 nel 2020 e 150 nel 2021 + Gpt 1,50 euro con 350 nel 2020 e 150 nel 2021

RISPOSTA

Si conferma

3-QUESITO

Al punto 8 dell'invito alla manifestazione di interesse si riporta la seguente frase: "L'importo contrattuale e l'importo delle singole prestazioni indicate nell'allegato 1 e 2 del capitolato saranno rideterminate applicando la percentuale di ribasso d'offerta": con riferimento anche al quesito 1 della presente e mail, se gli importi del forfait e dell'accesso non sono da scontare ci occorre capire su cosa praticare la percentuale di sconto, se sulle singole prestazioni o sull'importo contrattuale totale.

RISPOSTA

Sull'importo contrattuale.

Il Dirigente Responsabile

(dott.ssa Rossana Maria Caterina GIANNONE)